ОРГАНИЗАЦИЯ ИИДАН ХЫННЫНЦЕЗОВО

COBET БЕЗОПАСНОСТИ





Distr.
GENERAL
S/9743
8 April 1970
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ КАМБОДЖИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 8 АПРЕЛЯ 1970 Г. НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства и ссылаясь на мое письмо № 1765 от 6 апреля 1970 года (S/9741), имею честь сообщить Вам для сведения членов Совета Безопасности нишеследующее:

ЗІ марта 1970 года войска Вьетконг и северовьетнамские войска окружили кхмерские военные посты в Кох Кок и Кох Сампеу, округ Пеамчор, провинция Прей Венг, и проникли в окруженную территорию 3 апреля.

Тридцать два кимерским военнослужащих и в из числе два начальника постов были замвачены в плен неприятелем, похитившим один радиоаппарат и документы.

Ночью 1 апреля 1970 года примерно в 22.00 войска Вьетконг и северовьетнамские войска, численностью приблизительно в несколько сот человек, окружили дерезню Тжнот, округ Компонг Рау, провинция Свай Риенг, захватили в плен 22 деревенских жителя и похитили 29 винтовок.

2 апреля 1970 года примерно в 06.00 войска Вьетконг и северовьетнамские войска напали на кхмерский пост Туол Морн в общине Пеам Монтеа, округ Компонг Трабек, провинция Прей Венг.

Камбоджийская сторона понесла следующие потери:

- 2 военнослужащих убиты
- 18 захвачено неприятелем в плен,
- I пистолет-автомат, 3 пистолета-пулемета, 3 ручных пулемета, 14 винтовок, один радиоаппарат и документы похищены.

В тот же день, примерно в 08.00 те же войска напали на кхмерский пост Тхноеунг в тех же общине, округе и провинции.

Камбоджийская сторона понесла следующие потери:

- 3 военнослужащих убиты, в их числе начальник поста,
- І пистолет-автомат, 2 пистолета-пулемета и 2 орудия исчезли.

В тот же днь 2 апреля 1970 года, примерно в 19.30 войска Вьетконг и северовьетнамские войска напали на пост провинциальной стражи в Моеунг Кхай, община Кох Рокар, округ Пеамчор, провинция Прей Венг, и заняли этот пост. Два военнослужащих и начальник общины были взяты в плен и пва пистолема-автомата похишены.

В ночь с 4 на 5 апреля 1970 года кхмерский пост в Компонг Траче, округ Ромеас Хек, провинция Свай Риенг, подвергся жестокому нападению войсковыми частями Вьетконг и северовьетнамскими частями численностью примерно в 500 человек. Два кхмерских военнослужащих были убиты, один их которых был комендантом штаб-квартиры.

Правительство Камбоджи постоляет себе подчеркнуть серьезность этих открытых и учащающихся нападений на войсковые части и опорные пункты Камбоджи в пределах ее территории, совершаемые корошо вооруженными и снабженными тяжелым оружием войсками Вьетконг и северовьетнамскими войсками, дсказавшими таким образом свои подлинные экспансионистские стремления.

Правительство Камбоджи просит членов Совета Безопасности рассмотреть возможность использования всего их влияния для того, чтобы заставить войска Вьетконг и северовьетнамские войска положить конец этим актам открытой агрессии против нейтральной независимой и миролюбивой Камбоджи.

Правительство Демократической Республики Вьетнам в временное революционное правительство Южного Вьетнама несут полную ответственность за все последствия, которые могут возникнуть в результате этих актов, представляющих собой серьезное нарушение Устава Организации

Объединенных Наций, международного права, а также Женевских соглашений 1954 года, и ставящих под угрозу мир и безопасность на всем земном шаре и, в частности, в юго-восточной Азии.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего сообщения в качестве документа Совета Безопасности.

примите и проч.

Ор КОСАЛАК

Заместитель Постоянного Представителя Камбоджи Временный поверенный в делах